Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение

«Основная общеобразовательная школа №15»

Протокол заседания методического совета 
№2                                                                                                                от 01.11.2017 года
Присутствовали:  Майер Т.В., Луценко Р.В.,  Казимагомедова С.Р.. , Бережная И.А.., Подручная А.И., Калашникова И.В.,
Повестка дня.

1. Управление познавательной деятельностью обучающихся на уроке как средство эффективной подготовки выпускников к ГИА
2. Инновационные формы и методы обучения как необходимое условие личностного роста обучающихся при подготовке к ВПР и РПР. 
       По первому вопросу слушали председателя методического совета Т.В. Майер.    Татьяна Викторовна на основании рекомендаций учителям по посещенным урокам с целью контроля за подготовкой к ГИА определила необходимость совершенствования использования познавательной деятельности обучающихся. В связи с чем, с темой «Управление познавательной деятельностью обучающихся на уроке как средство эффективной подготовки выпускников к ГИА»  выступила руководитель МО естественнонаучного цикла Бережная И.А.
Постановили: на заседаниях МО предложить выступить учителям по предложенной теме с целью обмена опытом.
 По второму вопросу слушали руководителя МО учителей начальных классов Казимагомедову С.Р. Саният Рамазановна выступила с докладом «Инновационные формы и методы обучения как необходимое условие личностного роста обучающихсяпри подготовке к ВПР и РПР» и предложила методические рекомендации по использованию инноваций. 
Постановили: методические рекомендации использовать в работе,  довести до сведения педагогического коллектива
Председатель                    Т.В. Майер
Секретарь                  А.И. Подручная
