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	Руководителю образовательной организации


О размещении информации
Уважаемые руководители!
Отдел  образования  администрации Андроповского муниципального района во исполнение письма министерства образования и молодежной политики Ставропольского края от 18.08.2017 № 02-20/7510 «О размещении информации» информирует вас о том, что в соответствии с п. 16 Порядка проведения ГИА, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 декабря 2013 г. № 1400, в целях информирования граждан о порядке проведения ГИА в средствах массовой информации, на официальных сайтах органов управления образованием администраций муниципальных районов и городских округов края, образовательных организаций края публикуется следующая информация:

·  о сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА, местах регистрации на сдачу ЕГЭ (для выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях), о сроках проведения ГИА (приложение 1);

·  о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций (приложение 2);

·  о сроках, местах и порядке информирования о результатах ГИА (приложение 3).

В связи с этим просим вас разместить вышеуказанную информацию на официальных сайтах образовательных организаций. 

Информацию о проделанной работе, с указанием ссылок, где размещена вся информация необходимо предоставить в отдел образования не позднее 28 августа 2017 года на электронный адрес: olga.syrovatskaya@bk.ru . (Письмо министерства образования прилагается).
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